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Η Ιερά Εικόνα της Παναγίας “Ρόδον το 
Αμάραντον” στο Μητροπολιτικό Ναό του Αγίου 
Γεωργίου στο Ναύπλιο
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Αργολίδος

Η Ιερή Εικόνα της ”Παναγίας Ρόδον το Αμάραντον ” 
μεταφέρθηκε σήμερα για πρώτη φορά, για ολιγοήμερη 
προσκύνηση από το Ιερό Ησυχαστήριο της Παναγίας του 
Ακάθιστου Ύμνου Αχλαδοκάμπου στον Μητροπολιτικό Ιερό 
Ναό του Αγίου Γεωργίου στο Ναύπλιο.
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Η ιερή εικόνα ήταν προσωπικό κειμήλιο του μακαριστού Μητροπολίτη Αργολίδος 
κυρού Ιακώβου από τότε που υπηρετούσε στην Άρτα. Το Ιερό κειμήλιο μετέφερε 
στο Ναύπλιο συνοδεία μοναχών της Ιεράς Μονής.
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Η ιερή εικόνα θα παραμείνει στον Μητροπολιτικό Ιερό ναό από της 7 
Αύγουστου 2023 έως της 14 Αυγούστου και καθημερινά θα τελούνται 
Ιερές Ακολουθίες. Ο ιερός ναός θα είναι ανοιχτός καθημερινά από της 07.00 έως 
της 14.00 και από 18.00 έως 23.00.

 



Ιερά Μονή Ακαθίστου Ύμνου

Η Ι. Μονή ιδρύθηκε το 1994. Βρίσκεται μετά τους Μύλους, στην περιοχή του 
Αχλαδόκαμπου, στον παλαιό δρόμο προς την Τρίπολη. Μια Αγιορείτικη Μονή 
χιλιόμετρα μακριά από τον Άθωνα ένα μικρό περιβολάκι της Κυρίας Θεοτόκο

Η Ιερά Μονή Ακαθίστου Ύμνου Νερά Αχλαδοκάμου Αργολίδας, το αγαπημένου 
Μοναστήρι του μακαριστού Ιακώβου

Επιθυμία του Μητροπολίτη Ιακώβου ήταν να γίνει εκεί η ταφή του, εκεί που όποτε 
μπορούσε και του το επέτρεπαν τα Επισκοπικά του καθήκοντα πήγαινε για να 
ξεκουραστεί αλλά συγχρόνως να προσευχηθεί για το ποίμνιό του . Το μοναστήρι 
αποτελεί έναν ακόμα φάρο της Ορθοδοξίας για την Αργολίδα. Δεν είναι τυχαίο ότι 
η περιοχή που είναι χτισμένη η Μονή αποκαλείται «Άγιο Όρος». Από την Ι. Μονή 
έχουν περάσει πολλές εκκλησιαστικές μορφές.

Θησαυρός της Ιεράς Μονής η Εικόνα της Παναγίας «Ρόδον το Αμάραντον» ή 
«Παναγία του Ακάθιστου», 19ου αιώνος ,εξ Ηπείρου προερχομένης και 
ευρισκομένης εις το Ιερό Ησυχαστήριο στην τοποθεσία «Νερά» Αχλαδοκάμπου, του 
οποίου είναι και η Προστάτης.

Χρόνια πριν μια Ελληνοαμερικανίδα που τα καλοκαίρια ερχόταν στον τόπο της και 
είχε στην ιδιοκτησία της όλη αυτήν την περιοχή που τώρα φωλιάζει το 
Μοναστηράκι , είδε έκπληκτη ένα πρωινό μια νεαρή γυναίκα να γκρεμίζει τον τοίχο 
ενός οικήματος που βρισκόταν εκεί ..-Τι κάνεις εκεί ; -Γκρεμίζω το τοίχο, της 
αποκρίθηκε, γιατί εδώ θα φτιάξω εγώ το σπίτι μου !!!!

Η γυναίκα συγκλονίστηκε μιας και κατάλαβε ότι η νεαρή αυτή γυναίκα δεν ήταν 
άλλη από την Δέσποινα του Κόσμου και δώρισε όλη την έκταση στην Μητρόπολη 
Αργολίδος.

Ο Μακαριστός Μητροπολίτης Ιάκωβος στον Άγιο αυτό τόπο έκτισε ένα μοναστήρι 
που αφιερώθηκε στην Παναγία. Οι προσκυνητές της Μονής δροσίζονται οι ψυχές 
τους και γεύονται όλους τους χυμώδεις καρπούς της προσευχής και της γαλήνης 
που αναδύονται σε κάθε σπιθαμή αυτού του ευλογημένου τόπου

Το πανηγύρι της μονής κάθε χρόνο το Σάββατο μετά την Παρασκευή του 
Ακάθιστου Χαίρε προς την μείζονα Αγία των Αγίων συγκεντρώνει πολλές 
ευλαβικές ψυχές ,στις παρυφές της πιο Μεγάλης Εβδομάδας του πάθους και της 
Ανάστασης Δεν είναι τυχαίο ότι η περιοχή που είναι χτισμένη η μονή αποκαλείται 
Άγιο Όρος.



  





  







    



   











STUDIO B&G ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ ΜΠΟΥΓΙΩΤΗΣ – Γ.ΡΑΣΣΙΑΣ


